[bookmark: _GoBack]Отчёт
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В МБОУ «Гимназия №1»


В период с 05.10 по 28.10. 2019 года в МБОУ «Гимназия №1» был проведён антинаркотический месячник «Дербент  без наркотиков». В школе был составлен и утверждён план мероприятий антинаркотического месячника. В проведении мероприятий антинаркотического месячника приняли участие педагогический и ученические коллективы МБОУ «Гимназия №1». Основное внимание педагогами школы уделено профилактике употребления психоактивных веществ среди детей и подростков, формирование у подрастающего поколения неприятия наркотиков, создание устойчивого тренда, который направлен на здоровый образ жизни. Месячник дал возможность усилить в школе работу по духовно-нравственному воспитанию, повысить результативность профилактических мер в работе антинаркотической направленности.

В младших классах прошли беседы, уроки – игры по теме «Полезные и вредные привычки». В 5–11 классах проведены классные часы, беседы, просмотр презентаций: «Подросткам о вреде наркотиков», «Что такое зависимость и как она возникает?», «Подростки против наркотиков». Классные руководители познакомили обучающиеся с опасностью, которую таят наркотики, вырабатывали стратегию безопасного поведения, пытались формировать мотивацию на нетерпимое отношение к наркотикам.
В 8-11 классах был проведён круглый стол на тему «Имею право», где обучающиеся высказывали своё мнение о вредных привычках. Были показаны ролики о здоровом образе жизни. Дети отвечали на такие вопросы, как: Какие вредные привычки, на ваш взгляд, не сочетаются со здоровым образом жизни? Почему быть здоровым это модно?

В ходе месячника было проведено общешкольное родительское собрание на котором обсуждался вопрос «Здоровый образ жизни подростка». Заместитель директора по УВР познакомила родителей с мерами профилактики и возможными подходами к решению проблемы наркомании. Родителям были предложены листовки «Что вы должны знать о наркотиках». В 5-11 классах был проведён конкурс сочинений «Береги здоровье смолоду».

Учителем физической культуры Гаджиев Тимур Ибрагимович  в рамках антинаркотического месячника были проведены спортивные состязания между учащимися школы. Дети показали свою силу, ловкость и выносливость.

Результат: Во всех проведённых мероприятиях принимали активное участие не только дети, но и родители, педагоги. В каждом классе классными руководителями были использованы различные формы проведения профилактических мероприятий: классные часы, диспуты, беседы, лекции, викторины.


